
Π. ΨΩΜΙΑΔΗΣ: «ΖΗΤΩ ΣΥΓΝΩΜΗ ΠΟΥ ΕΦΕΡΑ ΤΟΝ ΑΝΤΩΝΗ ΣΑΜΑΡΑ ΣΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ»

  

Τη Λαμία και τη Χαλκίδα επισκέφθηκε την Τετάρτη 30/04/2014) ο υποψήφιος
Ευρωβουλευτής της “Ένωσης για την Πατρίδα και το Λαό” Παναγιώτης Ψωμιάδης,
στο πλαίσιο των προεκλογικών του περιοδειών.

      

  

Στη συνέντευξή Τύπου που έδωσε σε τοπικά Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης εξιστόρησε το
παρακάτω περιστατικό.  «Όταν ερχόμουν για τη συνέντευξη, στο δρόμο με σταμάτησε ένας
Λαμιώτης και μου είπε “το πολιτικό κεφάλαιο που λέγεται Παναγιώτης Ψωμιάδης, κάποιοι
δεν το μέτρησαν σωστά”. Αυτή η κουβέντα είναι για εμένα η μεγαλύτερη δικαίωση για την
απόφαση μου να παραιτηθώ από αυτήν τη Νέα Δημοκρατία.  Η Ν.Δ. που ξέραμε, η Ν.Δ. που
αγαπήσαμε, έσβησε όπως ο πυρσός, θαρρείς και τα σύμβολα είναι αυτά που ενοχλούσαν. Η
ηγεσία της Νέας Δημοκρατίας δεν εκτίμησε, δεν σεβάστηκε, τις επανειλημμένες πρωτιές
που έφερα στην παράταξη αγωνιζόμενος στο πεζοδρόμιο και όχι στα σαλόνια. Οι πολίτες
όμως έχουν και μνήμη και κρίση και θα τιμωρήσουν την αδικία. Εγώ νοιώθω την ανάγκη να
ζητήσω συγνώμη που έφερα τον Αντώνη Σαμαρά στην εξουσία »
δήλωσε με νόημα ο κ. Ψωμιάδης.
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Αναφερόμενος στη δημοσκοπική άνοδο της “Ένωσης για την Πατρίδα και το Λαό”, ο
υποψήφιος Ευρωβουλευτής τόνισε τα εξής: «Ενόψει των επερχόμενων ευρωεκλογών ένωσα
τις δυνάμεις μου με τους κ.κ. Πολύδωρα, Ζώη και Νικολόπουλο και την “Ένωση για την
Πατρίδα και το Λαό”, ανταποκρινόμενος στις απαιτήσεις της κοινωνίας για τη συγκρότηση
μιας πατριωτικής συμμαχίας ευθύνης. Και να είστε βέβαιοι πως τα αποτελέσματα των
ευρωεκλογών θα εκπλήξουν πολλούς. Η “Ένωση για την Πατρίδα και το Λαό” θα εκλέξει
ευρωβουλευτή ».

  

Πέρα από τη συνέντευξη Τύπου ο κ. Ψωμιάδης συναντήθηκε με τον πρώην Νομάρχη
Φθιώτιδας Αθανάσιο Χειμάρα, περιόδευσε για περισσότερο από δύο ώρες στο κέντρο της
Λαμίας, ενώ επισκέφθηκε και τα γραφεία της “Ένωσης για την Πατρίδα και το Λαό” στην
πόλη της Χαλκίδας. Εκεί, παρουσία του υποψήφιου Ευρωβουλευτή με την “Ένωση για την
Πατρίδα και το Λαό ”Παναγιώτη (Γιώτη) Γυριχίδη, κάλεσε τους παριστάμενους «σε
συστράτευση και αγώνα
», όπως ανέφερε χαρακτηριστικά, «
ώστε να μπει ένα τέλος στη σύγχρονη οικονομική γενοκτονία που είναι σε εξέλιξη σε βάρος
του ελληνικού λαού»
.
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